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Postanschrift. Stadiverwaltung 53754 Sankt Augustin Di?nS'tSte“e . .
, Blrgermeister- Ratsbiro
An die 7 Markt 1
Fraktionen und Fraktionslosen Auskuntt erteilt: _ Zimmer:
im Rat der Stadt Sankt Augustin Herr v. Borzyskowski 401
Telefon (022 41) 243-0 Durchwahl: 394
im Hause J Talefe.1x (0 22 41) 243-430 . Durchwahl; _77394
(per M ail) E-Mail-Adresse: Iuca.vonborzyskowskl@s.ankt-augustln.de
Ints_arnet-Adresse: http://www.sankt-augustin.de
R e T —
Rathaus Blrgerservice (Arztehaus)
montags bis freitags: montags bis freitags:
8.30 Uhr - 12.00 Uhr, 7.30 Uhr - 12.00 Uhr,
montags: montags und donnerstags;
14.00 Uhr - 18.00 Uhr 14.00 Uhs — 18.00 Uhr
Ihr Schreiben vom Ir Zeichen Mein Zeichen Datum
BRB-vB 25.01.2018

Bauarbeiten an der Unterfilhrung Meindorfer StraRe/Bahnhof Menden

Anfrage der Fraktion CDU, Drucksachen-Nr.: 19/0042

Beratungsfolge Sitzungstermin Behandlung
Umwelt-, Planungs- und Verkehrsausschuss 29.01.2019 offentlich
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Sehr geehrte Damen und Herren,
hiermit beantworte ich die 0.a. Anfrage wie folgt:

Fragestellung 1:
Ist der Verwaltung der Grund fur die Verzégerung der Bauarbeiten bekannt? Wenn ja, welche
Griinde sind es? Wenn nein, wird die Verwaltung den Grund ermittein?

Antwort:

Die Grunde fir die Verzégerung sind bekannt.

Bei den Ausschachtungsarbeiten wurde vom Auftragnehmer der DB eine unbekannte Ver-
sorgungsleitung gefunden. Zur Kidrung der Eigentumsfrage und Abstimmung Uber eine ge-
fahrlose Untersuchung musste die DB mehre Ortstermine und Abstimmungen durchfihren.
Zwischenzeitlich konnte eine Klarung herbeigefiihrt werden; die Bauarbeiten werden gem.
Mitteilung DB in Kirze wieder aufgenommen.

Fragestellung 2:
Wird der Zeitplan der Fertigstellung August 2019 gehalten?

Antwort:

Der momentane Zeitplan der DB sieht eine Fertigstellung des Bauwerks bis Ende November
2019 vor. :
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Bankverbindungen Offentliche Verkehrsmittel

Kreissparkasse K&ln IBAN DE11 3705 0299 0033 0016 52 Swift BIC: COKSDE33XXX Haltestelle: Sankt Augustin Zentrum/Hochschule

VR-Bank Rhein-Sleg eG  IBAN DE53 3706 9520 5000 4590 13 Swift BIC: GENODED1RST Bonn-Rhein-Sieg
Postbank Kain IBAN DE39 3701 0050 0023 1085 03 Swift BIC: PENKDEFF370 Strallenbahn: 66
Steyler Bank GmbH IBAN DE14 3862 1500 0000 0119 48 Swift BIC: GENODED1STB Busse: 508, 517, 529, 535



Fragestellung 3:
Werden die betroffenen Anwohner/Anlieger zeitnah informiert?

Antwort:

GemaR Mitteilung der DB werden alle Informationen zu laufenden Arbeiten regelmaRig online
veriffentlicht. Bei speziellen Informationen (Nachtarbeit, sonstige Einschrankungen etc.) wer-
den tiber die DB Anwohnerinfos verteilt.




